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ZAPISNIK XII 

s XII sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga održane dana 17.04.2023. godine s početkom 

u 20:00 sati u Gradskoj vijećnici. 

Nazočno 12 (dvanaest ) vijećnika. 

 

 1.Perica Tucak- predsjednik 

 2.Branisav Škeva – potpredsjednik 

 3.Milan Zdilar 

 4.Mirko Perkušić 

 5.Mario Rebić 

 6.Petrar  Šteko 

 7.Petar Nenadić 

 8. Slavko Žužul 

 9. Mario Kujundžić 

10. Roko Rebić 

11. Maršić Mislav 

12. Mladen Majić 

  

Odsutni: Rebić Bruno, Mara Gadžo, Marina Perković-Šantar 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu:  Aktualni sat 

 

M. KUJUNDŽIĆ: Koliko vidim da ste otvorili radove na čvorištu „Vukadinović“. Uporno pokušavamo 

doći do alternativnih prometnih pravaca te nam objasnite kako to mislite izvesti? Gdje i kuda će ići taj 

promet?         

 

GRADONAČELNIK: Alternativni pravac neće postojati. Radi se o privremenoj regulaciji prometa. 

Naime to znači da prometnica državna D76 neće biti zatvorena na način  da će se promet odvijati 

jednim prometnim trakom. Radovi će trajati oko 4 mjeseca. Navodno radovi će biti odrađeni u tom 

periodu. Cesta neće biti zatvorena već će se semaforima regulirati promet. 

 

S. ŽUŽUL: Zadnjih dana u gradu dolaze kuverte sa nekakvim rješenjima kao i uplatnicama na kućne 

adrese. Ljudi pitaju kakva je to naplata. Zanima me je li ta komunalna naknada bila neka obveza ili je  

to neki novi namet. Malo nam to pojasnite.  

 

GRADONAČELNIK:  Obavijesti o čemu se to radi bili su kako na stranicama Grada , tako i na lokalnom 

radiju gdje sam objasnio o čemu se tu radi. Naime državna revizija niz godina  ukazala je na obvezu 

koju imamo temeljem zakona za naplatu komunalne naknade prema građanima… itd. To je jedini 

izvor prihoda gradskog proračuna koji se troši na komunalno održavanje. Građani dolaze 
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svakodnevno u grad jer tamo stoji stambeno –garažni pa ljudi misle da se naplaćujemo za garažu, a to 

nije točno ….. . Ti računi će gradskoj blagajni donijeti oko milijun i nešto kuna. 

  

P. NENADIĆ: Pitanje je upućeno gradonačelniku kao članu skupštine Vodovoda Imotske krajine  d.o.o. 

Naime u tijeku je natječaj za direktora Vodovoda Imotske krajine d.o.o., te me zanima koliko je do 

sada došlo prijava? Znači li to da će za sve nas krenuti neki bolji vjetrovi ? 

 

GRADONAČELNIK: Odradili smo tematsku sjednicu koja po meni nije bila dobra,  jer nismo donijeli 

ono što smo očekivali. Grad nije mogao utjecati na upravljačku politiku Vodovoda Imotske krajine 

d.o.o s obzirom da smo mi suvlasnici djela istog. Stvorili su se uvjeti  tako da  se sa direktorom          

potpisao sporazum o odlasku te je u tijeku natječaj koji je završio. Jutros smo imali pripremni 

sastanak za Skupštinu koja će se održati u subotu…. itd. Pregledat ćemo pristigle prijave za natječaj, 

provjeriti da li udovoljavaju svim kriterijima koja su propisana natječajnom dokumentacijom. Koliko 

sam upućen radi se samo o dvije prijave, a očekivao sam ih više. U najavi je spajanje Vodovoda 

Imotske krajine d.o.o. sa vodovodom Makarske pa su ljudi pomalo tu skeptični da za neki kraći period 

netko tu bude čelnik. Moj stav je da poskupljenje vode neću dozvoliti. Nadam se da ćemo dobiti 

odgovornu osobu koja će se uhvatiti u koštac sa problemima jer je Vodovod Imotske krajine d.o.o. uz 

prikupljanje otpada i „Kozjačić“ važan segment što se tiče nas kao gradske uprave. 

  

M. REBIĆ: Pitanje vezano uz studente. Planiraju li se potpore i u kojem iznosu?  

 

GRADONAČELNIK: Imali smo jedan model koji je funkcionirao dvije godine. Osiguravali smo karte za 

prijevoz, a to je bilo preskupo za gradski proračun. Te nije bilo održivo…… . Ove godine ćemo isplatiti 

studentima u narednom tjednu, a njih je oko 340. Minimalni iznos je 100 eura, a maksimalni 150 

eura. Sutra ćemo još provjeriti sa računovodstvom. 

 

B. ŠKEVA: Ovih dana imamo informaciju od ministra Butkovića da se ide na zaduženje  za cestu 

Zagvozd –Imotski. Zanima me što  to konkretno znači? Naime zanima me kreće li se sa nekakvim 

radovima ili je to pak mazanje očiju? 

 

 GRADONAČELNIK: Što se tiče prometnice Zagvozd- Imotski to je prometnica koja će ne samo 

povezati autocestu Zagvozd-Imotski već je poveznica graničnog prijelaza i buduće prometnice koja je 

u fazi ugovaranja. U djelu se već izgrađuje na nekim zaobilaznicama Vinjani Donji- Mostar. Ministar 

Butković je u više navrata pokušao tu cestu provući kroz EU – financiranje. Naime o čemu se tu radi. 

Ta prometnica ne može se povezati na takvu vrstu financiranja. Ministar je rekao da premijer osigura 

sredstva te da će je oni ujutro početi graditi. Velikim djelom prometnica se proteže kroz državno 

zemljište. Do kraja godine očekujemo da sve bude  na dozvolama. Mi ćemo tu prometnicu u 

konačnici raditi iz kreditnog zaduživanja tj. ne mi nego država…..itd. 

Država će raditi po tom modelu ili će raditi parcijalno po modelu vlastitih prihoda kojeg imaju kao 

resorno ministarstvo. Ja očekujem i nadam se da to bude u punoj fazi , te da ne bude po etapama u 

ukupnoj dužini od nekih 18 km …… itd. Još uvijek su pregovori sa EU bez obzira na novinski članak. 

Ja  još uvijek vjerujem da ti pregovori nisu zaustavljeni, da su prošli prvu razinu na kojoj su dobili 

pozitivno mišljenje. Naravno da postoji još više razina unutar EU komisije koja moraju odobriti ta 

sredstva. 
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M. KUJUNDŽIĆ: Vodovod Imotske krajine d.o.o.. Gledao sam taj natječaj te mi nije jasno što piše u 

njemu. Naime traži se prirodno-društveni smjer. Pitam se što je sa tehničkim fakultetima . Naime, zar 

oni nisu puno prihvatljiviji od profesora književnosti ili pedagoga? Molim da Vi kao član Skupštine 

apelirate da se promjeni pravilnik i da stavite tehnički fakultet…itd. Iskoristite svoj utjecaj budući još 

uvijek sve stoji porušeno, ograde nisu vraćene, djeca se igraju tu svaki dan. Treba to ograditi dolje 

kod „Vejića“. 

  

GRADONAČELNIK: Što se tiče natječaja provodi ga Vodovod Imotske krajine d.o.o. . Ja nisam ulazio u 

postupak natječaja. Mi imamo sadašnjeg direktora tehničke struke tj. inženjera rudarstva. Skupština 

može imenovat bez natječaja, sve temeljem  zakona ….. Natječaj je prepisan te su takvi natječaji bili 

prije. Pravnik gospodin Topić je rekao da su ga prepisali jer je zadnji bio takav. Problem vidim samo u 

odazivu, a što se tiče tehničke struke koliko ona može zadovoljiti menadžerske sposobnosti sad ne 

znam. 

 

B. ŠKEVA: Aglomeracija ide svojim tokom. Jeste li zadovoljni? Je li pratite trend izgradnje i kad će se 

početi asfaltirati putovi koji su već davno prokopani?  

 

GRADONAČELNIK: Što se tiče aglomeracije nama je ključno da ugovorimo LOT 1 kako ne bi došlo do 

dosta problema. Danas sam imao sastanak sa Vodovodom Imotske krajine d.o.o.. Također sam zvao  

Zorana Đurokovića  te je dogovoreno da je on u srijedu ovdje, a tema je Ričička brana. To smo u 

medije najavljivali prije neke tri godine. Bio sam veoma ozbiljan te sam rekao da očekujem od njih da  

paze sa izjavama što govore u javni prostor…. itd. Naime ako konkretno nisu spremni provesti 

sanacije ne trebaju dolaziti. To sam rekao kako županu tako i Zoranu Đurokoviću. Ponovni sastanak je 

26.04.2023. na temu asfaltiranja. Naime na  terenu se događa to da je grad dao uvjete od 4m, a Eu 

plaća 3 m. Od ta 3m je samo sloj asfalta po rovu bez tampona, a mi u selima negdje 5m, negdje 

6m….itd. 

 

P. TUCAK: Problem je što naš granični prijelaz gubi na važnosti. Nekad je bio prve kategorije, a sad 

druge kategorije. Može li se po tome što uraditi da se gura da to bude prve kategorije jer je jedan od 

najfrekventnijih prijelaza prema BiH?  

 

Pauza 

 

Dnevni red XII. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga 

 

 

1. Prijedlog Zaključka o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Imotski, 

2. Prijedlog Odluke oautotaksi prijevozu, 

3. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih 

vijećnika zastupljenih u Gradsko vijeću Grada Imotskog za 2023. godinu,  

4. Prijedlog Odluke o dodjeli grobnog mjesta na Groblju Gospe od Anđela u Imotskom,  

5. Prijedlog Odluke o razrješenju člana Vatrogasnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Grada 

Imotskog, 

6. Prijedlog Odluke o imenovanju člana vatrogasnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Grada 

Imotskog,  
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7. Prijedlog Odluke o uvjetima i postupku davanja u zakup i kupoprodaji poslovnih prostora, 

8. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnovici i koeficijentima za obračun plaće gradonačelnika i 

zamjenika gradonačelnika, 

9. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika. 

 

 

 

DNEVNI RED 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o prijedlogu  dnevnog reda. 

 

Rasprava 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu o prijedlogu dnevnog reda predsjednik vijeća dao je na 

glasovanje isti te je konstatirao da je JEDNOGLASNO usvojen.  

 

 

Zapisnik s X.  sjednice Gradskog vijeća 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku  sa X. sjednice Gradskog vijeća 

 

Rasprava: 

 

B. ŠKEVA: Moli se ispravak Mara Gadžo umjesto zamjenica predsjednika treba napisati 

potpredsjednica Gradskog vijeća  

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik gradskog vijeća daje na glasovanje te 

konstatira da je isti  sa gore potrebitim ispravkom  usvojen  sa 7  glasova ZA i 3 PROTIV. 

 

 

Zapisnik sa XI. Sjednice Gradskog vijeća 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku s XI. sjednice Gradskog vijeća 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik gradskog vijeća daje na glasovanje  te konstatira da 

je isti JEDNOGLASNO usvojen. 

 

 

TOČKA : 1 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Zaključka o usvajanju Procjene rizika od velikih 

nesreća za Grad Imotski, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 
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Budući se  nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje na glasovanje te konstatira da je isti  

JEDNOGLASNO usvojen. 

 

TOČKA: 2 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o autotaksi prijevozu, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić p 

 

     le da  

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje te konstatira da je isti   

JEDNOGLASNO usvojen. 

 

TOČKA : 3 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje 

političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Gradsko vijeću Grada Imotskog za 2023. 

Godinu, 

 

U ime predlagatelja  temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje te konstatira da je isti  sa 8 

glasova ZA i 6 glasova PROTIV usvojen.  

 

 

TOČKA: 4    

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o dodjeli grobnog mjesta na Groblju Gospe od 

Anđela u Imotskom,  

 

U ime predlagatelja temu  je obrazložila Marija Mustapić 

 

Rasprava 

 

M. KUJUNDŽIĆ: Apsolutno podržavam da se čovjeku dodjeli drugo grobno mjesto, ali me interesira 

nešto drugo. Naime cijena grobnog mjesta 1993. godine i cijena 2023. godine nije ista. Čija je to 

greška te da li će netko odgovarati? 

 

P. TUCAK :  Dobili ste papire te ste vidjeli tko je potpisao. 

 

M. PERKUŠĆ: Ako uzmemo vrijeme plaćanja grobne naknade te ako zbrojimo i oduzmemo vidi se da 

to i nije baš pretjerani raskorak. Treba usporediti cijenu i onog što je uplaćeno. Također treba uzeti u 

obzir koliko je novac vrijedio tada , a koliko vrijedi sada …..itd.  
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Budući se više  nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje  na glasovanje te konstatira da je  

ista JEDNOGLASNO  usvojena.  

 

TOČKA: 5 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o razrješenju člana Vatrogasnog vijeća Javne 

vatrogasne postrojbe Grada Imotskog, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje na glasovanje te konstatira da je isti 

JEDNOGLASNO  usvojen. 

 

TOČKA: 6 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o imenovanju člana vatrogasnog vijeća Javne 

vatrogasne postrojbe Grada Imotskog, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti JEDNOGLASNO usvojen. 

  

 

TOČKA: 7 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o uvjetima i postupku davanja u zakup i 

kupoprodaji poslovnih prostora, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatirao da je isti JEDNOGLASNO   

usvojen. 

 

 

TOČKA: 8 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o izmjeni Odluke o osnovici i koeficijentima za 

obračun plaće gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Mustapić Marija 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti JEDNOGLASNO    

 usvojen. 

 

TOČKA: 9 
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Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke  o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun 

plaća službenika i namještenika, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Mustapić Marija. 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira da je isti 

JEDNOGLASNO usvojen. 

 

  

 

 

     ZAPISNIČAR                                                                            PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

Sandra Bago, dipl. iur.                                                                        dr. sc. Perica Tucak 

 

 

 

 

 


